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| dentificando valor y valor posicional Nombre:
Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en &l nimero 685?
1.
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 218,436?
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 342,719?
3.
4) (Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 4,231,758?
4,
5) ¢Quélugar esel 8 en &l nimero 582,419?
5.
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,746,591?
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,746,312?
7.
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 36,4217
8.
9) ¢Quélugar esel 7 en e nimero 5,376?
9.
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 2,1477?
10.
11) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 917,836?
11.
12) ¢Qué digito estd en laposicion cien mil en e nimero 425,819?
12.
13) ¢Quélugar esel 5 en el nimero 9,657,483?
13.
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 12,7467
14.
15) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 74?
15.
16) ¢Qué digito estaen la posicion decenas en el nimero 2,597?
16.
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 842,167?
17.
18) ¢Qué digito esta en la posicion centenas en € nimero 5,961,427?
18.
19) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 628,135?
19.
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 8,321,957?
20.
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Ch | dentificando valor y valor posicional Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) ¢Quélugar esel 8 en & nlimero 685?
1 decenas
2) ¢Quédigito esta en laposicion miles en el niimero 218,436? 3
2.
3) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 342,719?
3, unos
4) (Quédigito estaen laposicion cien mil en el niimero 4,231,758? 5
4.
5) ¢Quélugar esel 8 en el nimero 582,419? : :
5, diez mil
6) ¢Qué digito estd en laposicion centenas en el nimero 8,746,591? 5
6.
7) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 9,746,312?
7. centenas
8) ¢Quédigito estaen laposicion miles en e nimero 36,4217 5
8
9) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 5,376?
9. decenas
10) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en el nliimero 2,147?
10. £
11) ¢Quélugar esel 9 en el nimero 917,836? ) _
11 cien mil
12) ¢Quédigito estaen laposicion cien mil en el nimero 425,819?
12 4
13) ¢(Quélugar esel 5 en el nimero 9,657,483? _ _
13, diez mil
14) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nimero 12,7467
14. £
15) ¢Quélugar esel 7 en el nimero 74?
15, decenas
16) ¢Qué digito esta en la posicion decenas en € nlimero 2,5977?
16. 9
17) ¢Quélugar esel 2 en el nimero 842,167? _
17. miles
18) ¢Qué digito estaen laposicidn centenas en € ndmero 5,961,4277?
18 4
19) ¢Quélugar esel 3 en el nimero 628,135?
19, decenas
20) ¢Quédigito estaen laposicion diez mil en el nimero 8,321,957?
20. 2
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